

 Каждое третье воскресенье ноября проводится «Всемирный день памяти жертв дорожно-транспортных происшествий»

 Сотрудники Госавтоинспекции города Катав-Ивановска провели профилактическую акцию совместно с учащимися МОУ СОШ №2 г. Катав-Ивановска, в преддверии Всемирного дня памяти жертв дорожно-транспортных происшествий, чтобы почтить память погибших в дорожно-транспортных происшествиях.

!! По итогам января-сентября 2024 года на территории Катав-Ивановского района отмечается рост основных показателей дорожно-транспортной аварийности. Всего зарегистрировано 437 в сравнении с 2023 годом рост на 18%, дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли и (или) были ранены люди. В данных ДТП погибли 11 и получили ранения 28 человек. По данным показателям из 437 дорожно-транспортных аварийностях погибло 3 детей и 5 ранено.

День памяти стал важным инструментом в контексте глобальных усилий по сокращению числа жертв дорожно-транспортных происшествий. Важно обратить внимание на масштабы потерь.

!! Госавтоинспекция призывает Вас строго соблюдать правила дорожного движения, быть внимательными на дороге, это обеспечит безопасность, а значит –сохранит жизнь. **!!**

[#ГИБДД](#) [#ОГИБДД](#) [#ЧелябинскаяОбласть](#) [#Безопасность](#) [#КатавИвановск](#) [#ПДД](#) [#БДД](#) [#Госавтоинспекция74](#) [#ПолицияКатавИвановск](#)





Здравствуй, мама!
Тебя я люблю
и уважаю.
Будь счастлива
и здорова.
С любовью, твоя
дочка





